

国际

马来西亚山体滑坡 已致13人死亡

据马来西亚国家新闻社16日报道,马来西亚首都吉隆坡以北50公里处云顶高原附近当天凌晨发生山体滑坡,已造成至少13人死亡,目前有60人获救,仍有多人受困。

一处露营地因山体滑坡被毁,多名露营人员被困。马来西亚国家灾害管理机构当天早些时候表示,有92人被困。此前,雪兰莪州消防部门称共有79人被困。目前,搜救工作仍在进行中。

报道说,雪兰莪州消防部门凌晨2时24分接到求救电话,在3时左右抵达现场开始救援。

当地警方表示,13名遇难者中包括一名儿童。目前获救人员为60人,其中7人受伤。

科技

国际创新及科技 高峰会在港举行

香港特区政府创新科技署主办的国际创新及科技高峰会15日在香港科学园举行。专家学者、科研人员、业界领袖分享对最新创科议题的见解,为香港加快建设国际创科中心建言献策。

为期一天的高峰会以“创新科技·世界更美”为主题,是香港特区成立25周年的庆祝活动之一,吸引了逾600人到场参加。

特区行政长官李家超视频致辞时表示,高峰会为国际创科人才和企业创造机会。特区政府正全力推进港深创新及科技园的建设。该园区将和深圳科创园组成深港科技创新合作区,吸引内地和海外创科公司落户香港,推动粤港澳大湾区崛起成为世界创科中心之一。

特区政府创新科技及工业局局长孙东致辞时表示,特区政府正全力将香港发展成为国际创科中心,利用好“一国两制”的独特优势和雄厚的科技基础,加快融入国家发展大局,把握未来的黄金机遇。

高峰会上,多位学者进行主题演讲,内容包括如何利用新技术和科学突破对抗新型病毒、量子通信的未来发展等。香港本地和国际高校学者就热门创科议题进行讨论。

要闻

我国成功发射试验二十一号卫星

12月16日14时17分,我国在西昌卫星发射中心使用长征十一号运载火箭,成功将试验二十一号卫星发射升空,卫星顺利进入预定轨道,发射任务获得圆满成功。

试验二十一号卫星主要用于开展空间新技术在轨验证试验。这次任务是长征系列运载火箭第456次飞行。



浙江诸暨：篮球城市 大力培育校园篮球文化

12月15日,诸暨实验小学教育集团城东小学的学生在体育课上练习篮球运球。浙江省绍兴诸暨市是全国篮球城市。近年来,诸暨市教育体育局通过在体育课中设计篮球特色课程、组织校内篮球对抗赛、组建学校篮球社团和聘请专业篮球教练入校教学等方式,在全市中小学校园内大力培育篮球文化。

体育

李雯雯包揽举重世锦赛87公斤以上级三金

中国选手李雯雯15日在哥伦比亚首都波哥大举行的2022年举重世锦赛女子87公斤以上级的比赛中包揽抓举、挺举和总成绩三项冠军。

世界纪录保持者李雯雯的实力明显高出其他对手,无论抓举还是挺举都在所有选手三次试举结束后才登场,并且第一把试举成功后就已经将金牌收入囊中。她的抓举成绩是141公斤,挺举成绩170公斤,总成绩311公斤。

获得87公斤以上级抓举银牌和铜牌的分别是美国选手罗布尔斯和泰国选手柴迪,她们的成绩分别为127公斤和126公斤。

英国选手坎贝尔举起165公斤获得挺举银牌,同时她也以287公斤获得总成绩银牌,泰国选手柴迪获得了挺举和总成绩的铜牌,挺举成绩为160公斤,总成绩为286公斤。

李雯雯在赛后对记者说:今年6月份之后我开始有伤病,大概有四个多月的时间无法正常训练,我从开始练习举重以来还没有这么长时间的受伤,因此赛前心理波动很大,但教练一直在帮我疏通、辅导,告诉我只要力量保持就没有问题,于是我每天就是把力量练好,能练什么就练什么,不能说受伤了就什么都不练。

李雯雯在当日的抓举比赛中,第二把141公斤没有成功,第三把才举起来,她认为:今天141公斤开始没有起来,主要还是缺少大重量的感觉,因为一直有伤,赛前只抓到136公斤左右。

来到波哥大的这些天,李雯雯也遇到不少困难,她经历了崴脚、感冒、生理期等,但是她说:确实这10天很曲折,但是到最后这一天一切都正常了,这就很好了。经历了这些,可能心可以更加沉下来、静下来,不像之前那样烦躁,因此有这些经历也是好事。

经济

墨西哥央行 连续第13次加息

墨西哥央行15日宣布,将基准利率提高0.5个百分点至10.5%。这是墨央行自2021年6月以来连续第13次加息。

墨央行此次利率调整发生在美联储宣布上调联邦基金利率目标区间50个基点一天后。近半年来,墨央行为避免本国货币汇率波动和资本外流,基本跟随美联储加息节奏调整货币政策。

墨西哥国家统计局最新数据显示,该国11月年化通胀率为7.8%,已连续2个月放缓。

当地媒体分析认为,由于该国通胀近期放缓,墨央行在2023年可能采取相对缓和的利率调整,或不再紧跟美联储加息脚步。

文化

中华风韵 交响 音乐会在柏林举办

中华风韵 交响音乐会14日晚在德国柏林爱乐音乐厅举办,中德两国艺术家携手为现场观众带来一场中西交融的音乐盛宴。

此次音乐会的演奏由德国柏林交响乐团担纲,来自中国澳门的指挥家廖国敏执棒。演出曲目包括根据中国民族舞剧《粉墨春秋》配乐选段改编的《中华风韵序曲》,交响音诗《千里江山》,奥芬巴赫代表歌剧《霍夫曼的故事》中的经典选段《船歌》等。精彩的演出让观众不断报以热烈掌声。

参演的笙演奏家吴巍对记者说,本次音乐会上,交响音诗《千里江山》是海外首秀,能参与其中感到很激动。德国女高音歌唱家朱莉安·班斯说,今天是她第一次唱中文歌曲,希望能给大家带来优美歌声和难忘的夜晚,也希望以后能学唱更多中文歌曲。

来自柏林的观众温施曼告诉记者,中德艺术家的联袂演出非常精彩。音乐可以跨越国界,增进人们之间的相互理解。

中华风韵 是中国对外文化集团有限公司着力打造的文化交流品牌,旨在向各国推介中国表演艺术精品力作。

本版报道均据新华社

雅庄菜场摊位招租

芝英镇雅庄村新菜场所有摊位公开向社会招租。经营项目:肉类、水产、鲜菜等。报名时间:截至2022年12月25日。招标时间:2022年12月30日。联系人:李先生13566754165。永康市芝英镇雅庄村村民委员会。2022年12月16日

招租公告

城西新区马架龙小区24间店面整体招租。城西工业区西塔三路门牌46号-66号。经营范围(用途)除噪音、易燃、易爆及危化品外,符合卫生、环保、消防安全要求的行业。报名时间:2022年12月19日-23日。报名地址:西城街道牟店109号。联系电话:17758076555、668632。永康市马架龙村房产开发有限公司。浙江永安工程咨询集团有限公司永康分公司。2022年12月17日

招租公告

芝英镇八口塘村有工矿用地30000平方米对外出租(1万平方米起租)。另有二类农田190亩出租,望有意承租者前来面谈。联系方式:工矿用地:何寅杰15058587165 518582。农田:何加仁15858951981 582443。永康市芝英镇八口塘村股份经济合作社。2022年12月17日

招租

园周村生水塘水库、永塘水库及周边山地、白云溪两边山田,另有部分农田,公开对外招商、招租。报名时间:2022年12月18日-22日。联系方式:卢13906792478 周13738960788。江南街道园周村股份经济合作社。2022年12月17日

分类广告 求购出售 出租转让 招工求职 遗失声明 出租 13735708390 698390 体育馆旁有2幢单间出租,另500㎡至6000㎡厂房及体育场地出租。杜山头菜场招租 杜山头菜场肉摊、菜摊、周边店面,市场内

400-600㎡招租,宜理发,餐饮、娱乐、商超、水果。电话:13429056506 559083 厂房出租 花街西大道1318号一幢钢棚厂房1000㎡;一幢标准厂房第四至五层共1000㎡,出路好。联系:13506598501 698501 厂房出租 芝英二期工业区伟泰路 70号,一楼2400㎡(其中钢棚1100㎡)二楼1300㎡,可分租,联系电话:13705898665 538665 发电机出租出售 收旧机械。13588608700 华夏路厂房出租 1400㎡厂房出租。联系电话:13588612569 厂房出租 东永一线省道旁南马工业区单层厂房2200㎡,高度13米,有配套员工宿舍和办公室。税收高的租金便宜。联系人:朱小姐13967923506, 713923 城西路店招租 城西路27号,600㎡店面招租,宜汽车销售、建材、银行、超市。电话:15967286776 531190 出租 总部金品大厦写字楼出租;开发区铜陵西路338号有3000㎡厂房出租,价格面议。电话:13605899366 声明 永康酷嘉进出口有限公司遗失宁波港兴公司出具的提单一份,三正三副,船名航次:XIN CHI-WAN/O65W,提单号:NBOITJ22B066,目的港:TAJAI,声明作废。诚聘 新多杯业诚聘主办会计、应收款会计各1名。要求如下:1.有多年工作经验;2.男女不限,已婚优先。联系电话:13906794292, 644292 应总。地址:永康经济开发区芝英二期新亚路57号